
Професору Роману Федану – 80 років

У червні 2017 р. свій 80-річний ювілей (а також 
60-річчя професійної діяльності) відзначив завідувач 
кафедри економіки та управління Державної вищої 
технічно-економічної школи в Ярославі (Польща), 
член редколегії журналу «Регіональна економіка», 
доктор економічних наук, професор Роман Федан.

Роман Федан народився 5 червня 1937 р. Після 
закінчення Педагогічного Ліцею в Перемишлі в 
1957 р. він розпочав свою трудову діяльність у ролі 
вчителя. У 1968 р. отримав титул магістра географії 
і з того часу працював на посаді вчителя-методиста 
географії, а пізніше – інспектора освіти в Ярославі. 
Одночасно він був одним з викладачів географії в 
Загальноосвітньому ліцеї ім. Миколи Коперніка 
в Ярославі. У педагогічній праці був допомогою 
вчителям Підкарпатського воєводства, виконуючи до 
1992 р. функцію директора Воєводського методичного 
центру в Перемишлі.

У 1987 р. Роман Федан розпочинає свою наукову діяльність, отримавши титул 
доктора (географічних наук) у Вищій педагогічній школі при Педагогічному 
університеті в Кракові. У тому ж році він почав викладати в Краківській філії 
Жешувської сільськогосподарської академії, загалом пропрацювавши там 25 років.

Після захисту докторської дисертації «Стратегічні фактори активізації 
транскордонного співробітництва регіонів Польщі та України» в Інституті 
регіональних досліджень НАН України (науковий консультант – академік НАН 
України М. І. Долішній) та одержання наукового ступеня доктора економічних 
наук, Роман Федан понад 10 років (2001-2013 рр.) був пов’язаним з Жешувським 
університетом, де виконував функцію керівника кафедри економіки і менедж-
менту. Під його редакцією започатковано наукове періодичне видання «Підприєм-
ство і регіон». Потім два роки він працював у відділі географії у Вищій педагогічній 
школі в Кракові.

З Державною вищою професійною школою, тепер – Державною вищою техніч-
но-еко номічною школою в Ярославі, професор Федан був пов’язаний з моменту її 
заснування, тобто від 1998 р. У 2005-2007 рр. безпосередньо керував нею, вико-
нуючи функцію ректора. У цих роках відбулися значні якісні і структурні зміни 
цього закладу. Його дії вплинули на підвищення якості навчання, а також на 
розвиток і престиж ярославського вишу.

Завдяки його особистому авторитету і управлінському вмінню була внормована 
складна ситуація з виплатами для студентів і працівників цього ВНЗ. За його 
ініціативою відбулася зустріч представників провідних вищих навчальних закла-
дів, яка дозволила в 2007 р. запровадити у Ярославській державній вищій технічно-
економічній школі нові напрями навчання, а саме: «будівництво», «геодезія і 
картографія», також переведення спеціальності «інформатика» з бакалаврського 
рівня на рівень інженера. Сьогоднішня інфраструктура ярославського вишу, 
зокрема академічна бібліотека і спортивні об’єкти, також заслуга, зумовлена діями 
професора Федана. Сьогодні він є викладачем, професором, керівником кафедри 
Інституту економіки і управління цього закладу, ініціатор і співорганізатор Ради 
Бізнесу, діючої при Інституті економіки та управління, що виникла в 2013 р.
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У доробку професора Р. Федана понад 120 опублікованих праць, у тому 
числі 3 монографії, він співавтор численних публікацій в країні і закордоном, 
керівником багатьох докторських і магістерських робіт.

Особливо слід відзначити внесок професора Р. Федана у розвиток наукової 
співпраці з Україною, особливо – його співпрацю протягом майже 20 років з 
ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» у 
Львові. За його ініціативою було проведено низку спільних конференцій, круглих 
столів і робочих зустрічей з проблем розвитку транскордонного співробітництва. 
Безпосередній учасник і керівник спільних проектів з дослідження соціально-
економічного розвитку українсько-польського прикордоння, організатор 
підготовки та публікації низки спільних монографій з цієї проблематики. Виконує 
функцію Голови Товариства «Польсько-український інститут транскордонного 
співробітництва». У 2008 р. отримав титул Doktor honoris causa, наданий 
Державним педагогічним університетом ім. Івана Франка в Дрогобичі.

За свою діяльність професор Роман Федан отримав багато відзнак і нагород, 
зокрема він відзначений: Золотим Хрестом Заслуги, Кавалерським Хрестом 
Ордена Відродження Польщі, Медаллю Національної Освіти, а також нагородою 
Міністра вищої освіти і науки Польщі.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка»  
та весь колектив ДУ «Інститут регіональних досліджень  

імені М. І. Долішнього НАН України»  
сердечно вітають професора Романа Федана з 80-річчям 
і бажають ювіляру міцного здоров’я, невичерпної енергії,  

віри й оптимізму.
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